Obliczenie Strat ci$nienia dla instalacji gazowej od SKG do kottéw

Dziatka Liczba Opory miejscowe - |,
Rodzaj lfrzqdze ok
urzadzenia n Q ! dh kurek kolano zwezka przelotowy trojnik odnoga 4 1+2z R (+2)R
Nr - szt m°>/h m mm llos¢ m llos¢ m llos¢ m llos¢ m llos¢ m m m Pa/m s Pa
Spadek cisnienia na instalacji
gl Kociot gazowy 2 30 18,5 80 1 0,9 7 2,9 0 0,3 0 0 0 0 21,2 39,7 0,5 19,85
T 5 3.6 50 T 0.5 7 TO T 0,3 8.7 T2 T,0T 12,17
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T Pa= 31,9700
2 mbar= 0,3197
2mmHZ0= 3,26
Spadki ci$nienia na instalacji sa zgodne z normatywem
Obliczenie zuzycia gazu zamontowanych urzadzen
Kociot Gazowy o mocy 2 x 132kW = 264 kW
Bhmax = Q max :( Huxn)
Bh max Q max Hu n Nm3/h
264000 9540 0,92 8776,8 30,0793
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